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O společnosti  

Karlovarské minerální vody, a.s. jsou největším výrobcem minerálních a pramenitých vod v České republice. Společnost založil v roce 

1873 karlovarský rodák Heinrich Mattoni. Současnou podobu získala v 90. letech díky výrazným investicím nových majitelů – rodiny 

Pasquale. Karlovarské minerální vody v současné době vyváží minerální a pramenité vody do 20 zemí světa. Společnost se významně 

podílí na kulturním, sportovním, ale i společenském životě v České republice. Podporuje také projekty spojené s ochranou přírody a 

otázkou ekologie. Profesionální přístup KMV i jejích zaměstnanců k otázce kvality produktů byl ohodnocen celou řadou ocenění a 

také tím, že se Mattoni stala oficiální vodou předsednictví ČR v Radě EU. Více na www.mattoni.cz.  

Kontakt na PR manažerku: Štěpánka Filipová, stepanka.filipova@mattoni.cz, tel.: +420 257 107 681 

 

 

Opravdu VELKÁ minerálka 

Všimli jste si, že si v zahraničí lidé v restauracích často objednávají jednu 

velkou láhev minerální vody dohromady? Děláte to na dovolené také a 

mrzelo vás, že u nás to s českou minerálkou nejde? Nezoufejte, dnes to 

možné je. Díky Mattoni 0,75 l. 

Tři čtvrtě litrovou Mattoni najdete od června v restauracích a hotelích. Je 

v designu Pininfarina a vyrábí ji Karlovarské minerální vody. Díky 

vyváženému poměru minerálů ji můžete pít každý den.   

 „Mattoni je vůbec první českou minerální vodou dostupnou ve skleněných 

0,75 litrových láhvích se šroubovacím uzávěrem,“ říká marketingově-

obchodní ředitel společnosti Karlovarské minerální vody Steffen Sämann. 

„Vycházíme tak vstříc novému trendu, kdy si stále víc hostů v restauracích a 

hotelích objednává kvalitní minerálku ve větším množství.“  Dodává, že tato 

tendence v poslední době výrazně proniká i do České republiky. 

Poprvé se s Mattoni 0,75 l mohli seznámit účastníci Grand Restaurant Party 

2009 ve čtvrtek 28. května. Ke slavnostnímu večeru, na kterém se 

vyhlašovali nejlepší české restaurace, totiž neodmyslitelně patří i kvalitní 

minerální voda. Mattoni podporuje Grand Restaurant už řadu let. Pavel 

Maurer, autor projektu, má z kreativního partnera radost: „Vážím si toho, že 

se Mattoni 0,75 l poprvé objevila právě na vyhlášení Grand Restaurant. A těší 

mě, že se touto novinkou inspiroval také Bořek Šípek - posloužila mu jako 

základ ceny pro nejlepší restauraci.“ 

I tři čtvrtě litrové láhve nesou podpis slavného italského studia Pininfarina. 

Mattoni krásné a funkční sklo sluší, proto se na Grand Restaurant Party tato 

minerální voda podávala jako welcome drink v designových sklenicích od 

Ronyho Plesla.  

Nový rozměr spolu s Mattoni přináší také pramenitá voda Aquila. Její přírodní neperlivou variantu si 

bude možné od června pořídit rovněž v 0,75 l láhvích Pininfarina.  


